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BeanmynHM: MIBUOKICTD, 4Yac,
BIZICTaHb, MacIIITad

[lizroryBasa
Arobaperrp Arommusa MukosaiBHa

BYUTCADb ITOYHATKOBHUX KAaCiB
Nimuaszig «[TPOCBIT» AMP

CM



MaTeMaTHYHHH AHKTAHT

1. 3anHIIiTh YHCAO, 1IIO CKAaZAETHCA 3 207 oAHHHIIL IIEPLIOTO
po3paany i 10S oAHHHIIL APYIroro po3pany

3anHIIiTh YHCAO, IIIO CKAAZAETHCA 3 4 OAHHHILL IIEPLUIOrO PO3PAAY i
90 OAHHHIIL APYTOr'0 PO3PALY

3anmHIIiTh YHCAO, LIIO CKAaZaeThca 3 20 OAHHHILEL IIEPIIOTO PO3PSAAY
i 908 npyroro po3paaxy

3anmHuuiTh YHCAO, IO CKAaZmaeThcqa 3 100 oAMHHIE IIEPILOro
po3paany i 115 oauHHIIL APYIroro po3pany

2. Po3xaanu Ha po3psaaHi nomaHku: 137 245

3. SanuuiTe B KiAomeTpax i meTpax: 465 700 m, 901 010 m.



MaTeMaTHYHHH AHKTAHT

IlepeBip cebe!

1. 105 207, 90 004, 908 020, 115 100;
2. 137 245 => 100 000, 30 000, 7 000, 200, 40, S;

3. 465 xkm 700M ; 901 xm 010 m



F'eoMeTpHYHHH apT




PpOHTAABHE ONMHTYBaAHHA

- SIki BH 3HaeTe OAHMHHIII BHMipIOBAHHSI BHMIipIOBAHHA?
- SIki BM 3Ha€Te OAMHHIIL BHMIPIOBAaHHS Yacy?

- SIki BH 3HaeTe OAHHHIII BHMipIOBAHHSI IIBHAKOCTL?

- IIlo Take macmTab?

- JAss 4oro HaM NMOTPiOHIi 1Ii BEAHYHHH i e MH MOXKEMO
IX 3aCTOCYBaTH B XHTTIL?




Po3B’sI3yBaHHSI IPHKAQAIB

29 035 + 43 462 = 72 497
o8 704 + 72 456 = 131 160
34 048 — 28 603 = 72 497

30 502 -13 478 = 17 024




F'eoMeTpHYHHH apT




Pi3ZKYABTXBHAHHKA
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PoOoTa Haa 3azmadero

CoanmaTu nmoyaau MmapuipytT o6 8 roxa 15 xB paHKYy i
3aBepIIHAH HOro o 12 roxa 45 xB. CKiABKH roaHH i
XBHAHH TPHBaB IXHiH Maplu?

Po3B’s13aHHA

1) 12 roa 45 xB - 8 rox 1S5S xB = 4 roa 30 xB

BianoBiae: 4 roa 30 xB




F'eoMeTpHYHHH apT




«CALAYBaHHSAM IHCTPYKILiISIM»
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F'eoMeTpHYHHH apT




PoboTa Hazx 3amadero. «Po3BizKa Ha KapTi»

CoazaT 34iHCHIOE po3BiAKy Ha KapTi 1 cm = 5 KM. SIka
BiACTaHb Ha KapTi BiA3HaYeHa, IKIIO HacIpaBAi BOHa
CTaHOBHTBL 150 KxMm?

Po3B’s13aHHSA

1) 150 xm : S km = 30 cm

BianoBiaes: 30 cm

MACWUTAB _ [." 5
B1cm50m "




F'eoMeTpHYHHH apT




PoOoTa Haa 3azmadero

I’'BHHTOKpPHA 3a 2 roauHH npoaetiB 600 kM, a AiTak 3a
neHn yac noxoAaB 1400 xm. Ha ckiabKH KianomMeTpiB 3a
rOAHHY IIBHAKICTH AiTaKa OiAbIla, HiXK IIBHAKICTE
I'BHHTOKpHAA?

Po3B’aA3aHHSA

1) 600 xm : 2 roxa = 300 xm/ron
2) 1400 xm : 2 rox = 700 xm/ron
3) 700 xm/rox - 300 km/roxa = 400 km/roxn

BianoBians: 400 xm/ron




F'eoMeTpHYHHH apT




JlomMmaliHe 3aBOAaHHSA

Binckanyute QR-koza. BukoHaTH Aii 3 iMeHOBaAaHHMH
YHCAAMH




Pedarexcia




